



EDITAL Nº 46 - PROGEP/UFMS, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2021.

CONCURSO PÚBLICO PARA INGRESSO NA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR DA UFMS

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL – UFMS**, por meio da Comissão de Concurso Público, instituída pela Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital PROGEP/UFMS nº 40/2021, conforme exposto abaixo.

1. No item 3.1 - da Remuneração e requisitos para outro cargo, incluir:

| Classe | Regime de Trabalho | Requisito Mínimo | Vencimento Básico | Retribuição por Titulação | Auxílio Alimentação | Valor Total Estimado |
|---------------------|--------------------|------------------|-------------------|---------------------------|---------------------|----------------------|
| Adjunto A - Nível 1 | 20 horas | Título de Doutor | R\$ 2.236,32 | R\$ 1.285,89 | R\$ 229,00 | R\$ 3.751,21 |

2. No anexo IV - ESPECIFICAÇÃO DAS VAGAS - REGIME DE TRABALHO, LOTAÇÃO, CLASSE, PROGRAMA (COM MENÇÃO À EXIGÊNCIA DE MEMORIAL DESCRITIVO, QUANDO FOR O CASO) E BIBLIOGRAFIA BÁSICA:

- na vaga 491, onde se lê: "Auxiliar com Especialização", leia-se "Adjunto A."

- na vaga 493, onde se lê: "Auxiliar com Especialização", leia-se "Adjunto A."

- na vaga 499, onde se lê: "Doutorado: Áreas de Avaliação: Astronomia/Física ou Química ou Engenharias II ou Engenharias III ou Engenharias IV ou Materiais ou Ensino ou Educação", leia-se "Áreas de Avaliação: Astronomia/Física ou Química ou Engenharias II ou Engenharias III ou Engenharias IV ou Materiais ou Ensino ou Educação ou Interdisciplinar ou Ciências Ambientais."

ANDRÉIA COSTA MALDONADO



Documento assinado eletronicamente por **Andreia Costa Maldonado, Pró-Reitor(a)**, em 28/12/2021, às 14:38, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3018399** e o código CRC **3DFDE23C**.

SECRETARIA DE SELEÇÃO E MOVIMENTAÇÃO

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.002967/2021-04

SEI nº 3018399